

聪明的她面对歹徒巧妙周旋

厕所遇色狼,女子顺利脱险

在常州打工的安徽女子小倩在公厕如厕时遭遇色狼,危急中小倩急中生智,巧妙周旋,摆脱了危机。

小倩今年19岁,与男友一起租住在茶山街道勤丰村委。3月20日凌晨,她起身到公厕去小解,平时她都要身边的男友陪着一起去。当晚,她看到男友呼呼大睡,就自己一个人穿着睡衣出了门。当她前往距离100多米远的阳湖大桥北侧的公共厕所时,隐约看到厕所边有一个男子。她心里有点害怕,但想着这么近,不会有事的,只要喊一声,男友就会跑出来。

哪知,她刚要踏进厕所,那名30多岁秃顶的男子也闯了进来。她明白遇到坏人了,转身就往外

跑。但那名男子站在门口,迅速用手一把捂住了她的嘴,把她拖到大桥下,将她按倒在地,在她身上乱抓乱摸。

小倩知道喊也没有用,一切只能靠自己。她两脚乱蹬,不让歹徒得逞,还用手抓伤了歹徒的左脸。歹徒很恼怒,威胁她:“你再这么凶,我就掐死你!”小倩便不敢再反抗,她担心歹徒说得做得出。于是,她想能不能“来软的”,说不定能劝住歹徒。于是她说:“大哥,我的手机送给你。”歹徒一把抢了她的手机,但还是让她脱衣服。小倩骗他说:“我刚小产,身体不舒服,大哥,你放过我吧。”歹徒还是没答应,摁住她不放。小倩甚至表示愿意明天再给

他更多的钱,但歹徒还是不松手。

小倩想一定要离开这地方,要离路边近一点,才好脱身。于是她对男子说:“那你先陪我上趟厕所吧,我不会跑的。”男子想了想,同意了。接着男子抓着她的手,两人往公厕的方向走。

在离厕所还有几米远的时候。小倩说:“你还是在外面等我吧。”于是,歹徒刚一松手,小倩就返身往自己的住地猛跑,边跑边喊:“救命啊!”歹徒见状,原本想追小倩,但又担心被人发现,于是逃跑了。

小倩叫醒男友,把这情况跟男友一说,男友手拿一根木棒冲出,寻找了几圈,没有发现那个歹徒,于是两人向茶山派出所报了

案。民警当即提取了小倩指缝里的残留物。

事情巧的是,3月21日上午,小倩的男友刚出门便看到一个秃顶男子从桥下走过,左脸有伤。他心想不会是强奸小倩的歹徒吧?于是赶紧报警。巡逻民警很快就抓住了该男子。

据该男子交代,他叫惠某,38岁,邳州人,当晚露宿在阳湖大桥下,晚上上厕所时,正好看到一个女子出来,他就追上去,女子当即吓跑了。他不甘心,就一直等,心想总能搞到一个女人。当他看到小倩出来上厕所时,就将她挟持到桥下。3月22日,惠某因涉嫌抢劫和强奸未遂被警方刑事拘留。 邵伟钧 葛小林

迷信权势 纷纷解囊 6人被骗近40万元

近日,常州钟楼法院对金某作出了有期徒刑12年的判决。在这之前,在很多有求于他的人眼中,他有钱、有权,儿子是政府某实权单位的领导,能拉到工程,能搞到经济适用房等。然而,这一切都是他编的。

金某曾有犯罪前科,出狱后便做起了小生意,随后结识了同样做小生意的朱某、王某等人。金某说自己在浙江宁波接了几个工程,有几千,行内有这样的“潜规则”:要想把工程款结清,必须先回扣打给对方。金某向朱某借几万块钱,等工程款拿到手后,承诺加倍还给他。于是,2005年1月至2008年12月间,朱某和其丈夫借了17.5万给了金某。但是,金某借了钱后,迟迟不还,一拖就是数年,朱某没能等到高利息,反而连本金钱都拿不回来,几次三番找金某要钱,金某才还了4万元。

同样被骗的还有王某,她先后2次被“借走”了16000元,但金某只退了1600元。

而开小卖部的吴某更是当了回“冤大头”。金某老是说儿子是常州某局的公务员,手里有实权,以后单位要买烟买酒,就做他的生意,吴某信以为真。2008年4月,金某说儿子单位有事需用酒,一下子从他那拿了6箱“五粮液”白酒,50箱“果粒橙”饮料,50箱“百事可乐”饮料,2箱红酒等物,价值23816元。哪知,吴某催了一年半,金某就是不给钱。后来直到金某被逮进了派出所,他才知道金某家儿子其实是个普通人。

同时,周某也被金某的“权势”给骗了。他听金某说能搞到经济适用房,便巴望着金某能帮忙搞一套。周某想走关系肯定得舍得花钱,于是前后六次,一共支付了22万。

直到案发,金某骗了6个朋友398700元,而这些钱大多都被他挥霍掉了。昨天,钟楼法院作出判决,金某犯诈骗罪,判处有期徒刑十二年;罚金人民币一万元。 袁波 葛小林

机智的她趁嫖客开房间隙拨了110

这个电话救了两个被骗小姐妹

三名宿迁女孩误入“吃宵夜”陷阱,结果被人拐骗至常州,并把她们卖给了洗头房,强迫她们卖淫。危急关头,其中一女孩在嫖客登记开房时,拨打了电话报警求助,这才脱离险境。

3月7日凌晨2点,常州市公安局110指挥中心突然接到报警,一名年轻女子在电话里告诉警方,自己和两个姐妹被一伙人从宿迁骗到常州,整天挨打被迫卖淫。常州警方随即展开营救。根据来电显示号码,110民警发现报警女子所处的位置是在晋陵中路的一家宾馆内,很快,局前街派

出值班民警接到指令飞速赶往报警地点。

民警带着辅警赶到宾馆,发现在一房间里有一男子神情紧张,一名女子神情恍惚,衣衫凌乱。

经初步审讯,神情紧张的男子是一名准备嫖娼的本地男子,而他身边的年轻女子就是报警人,在即将被迫卖淫的紧要关头,民警赶到解救了她。根据这名女子提供的线索,局前街派出所抽调警力分赴武进、新北区等地的城市旅馆,将另外两名女子解救下来,并将看押强迫她们卖淫的7名犯罪嫌疑人一举抓获。

经询问,报警女子小丽和另外两名女子小越、小花,原先都在宿迁老家的KTV做服务员。3月5号晚上,3名男子在包厢里唱歌结束后带着小丽她们一起去吃宵夜,吃好后双方约定第二天下午一起聊天打麻将。次日下午2点半,三个年轻女子如约到达当地的一家茶馆,没想到随后发生的事情就像噩梦一般。

三人中的“包子”和吕亮两个人进来后,把房门反锁了,然后去抢小丽她们的手机,她们不给,“包子”和吕亮拳打脚踢,还威胁她们去常州卖淫赚钱。打完以后,

“包子”和吕亮又将小丽轮奸。

随后当晚,“包子”三名男子驾驶一辆面包车将小丽三人硬塞上车,连夜开车到达常州,关押在一个小旅馆内。经过一天的言语威胁与殴打逼迫之后,3月7日下午,三名男子将小丽她们转手卖给常州本地三家洗头房老板,并强迫她们当天晚上接客卖淫。幸好,小丽被带到宾馆后乘嫖客开房的空当,拨打公用电话报警。

目前,三名受害女子已被常州警方护送返回宿迁,7名涉案人员都已被刑事拘留。 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

迎世博 龙城推出5条精品游线路

3月22日,常州2010“接轨上海·服务世博”恳谈会在上海隆重举行,来自美国、芬兰、德国、英国、以色列、土耳其、俄罗斯、印度等国家驻沪总领馆的贵宾以及国内外大批知名企业的负责人也应邀到会。

这次恳谈会,常州秉承“开放、合作、和谐、共赢”的发展理念,坚持以“交通为基础、产业为支撑、创新为先导、环境为保障”,更加主动地接轨上海,参与世博、服务世博,努力在接轨中抢抓机遇,为上海世博会的成功举办、为加快推进长三角区域经济一体化作出常州应有的贡献。

作为常州参加此次世博会

“重头戏”《轨道交通:城市文明的传承与创新》专题论坛已于3月18日成功举办,该论坛意在挖掘一个名人——盛宣怀,带动一个产业——轨道交通。另外,常州还将在世博会上集中展示装备制造、电子信息、新能源、新材料和生物医药等五大产业和输变电设备等十大产业集群。推出“都市休闲体验之旅”、“京杭大运河文化体验之旅”、“淹城春秋文化体验之旅”、“天目湖绿色仙境体验之旅”、“茅山生态风景休闲之旅”等5条精品旅游线路。常州有句俗语,“常州常州,常来走走”,常州希望世博会之后,能够变成“常州常州,名誉五洲”。 晁静

菜价

(3月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

这几天蔬菜价格基本平稳,但黄瓜价格有点贵,《生活常州》了解到,新鲜的黄瓜卖到3.5-4元/斤,这个价格和往年相比着实贵了不少。另外,最近土豆的价格也出现上涨,平时卖2元/斤的甜土豆,最近涨了近一块钱,最贵的竟然卖到3.5元/斤。 晁静

菜名	清潭	小河沿
西红柿	5	3
青菜	1.6	1.5
白菜	1	0.8
青椒	2	2
花菜	2.5	1.5
韭菜	4	2.5
冬瓜	2	0.8
大蒜	4.5	3.5
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	11	9.5
鲢鱼	27	27

发布

常溧高速通过预审

《生活常州》获悉,常州至溧阳高速公路可行性研究报告通过初步审查。

据介绍,常溧高速路线起自宁常高速公路嘉泽互通附近,向西南展线,经儒林、上黄、埭头后,沿溧阳城区北侧通过,止于镇溧高速公路南昌枢纽附近,路线全长约39公里。

常溧高速路建设将进一步完善区域高速公路网络,与溧芜高速公路共同形成又一条苏南东西向的高速公路通道,加强安徽、江苏与上海间的联系,对推进长三角地区经济一体化发展,促进沿线区域经济社会发展和旅游资源开发等均具有十分重要的意义。

葛小林

艺林园观光园

5月1日开门迎客

华东地区首家最具特色的“林家乐”旅游示范点——艺林园生态观光园将于2010年5月1日武进旅游节前全部建成竣工。

据了解,该项目是以4A级景区点的建设标准进行彻底改造的生态观光园。

艺林园生态观光园总投资6000万元,位于武进区西南郊。目前主体框架已经建设完成,进入到装修阶段,园内建有曲桥、人工湖、喷泉、假山瀑布、观光亭、长廊、竹林等景观,种有名、特、优、古、稀、奇、珍大树品种。

艺林园生态观光园大量采用乡土大乔木,如秋季叶色变红的榉树,叶色金黄的朴树,早春红叶的香樟,四季常绿的香樟等,充分展示乡土植物在园林中独特的美丽。

周青

活动

亚洲龙舟锦标赛 下月武进开赛

由武进区人民政府承办的第九届亚洲龙舟锦标赛,将于4月26日—5月3日在武进太湖湾全国龙舟竞赛基地举办,目前,比赛事宜正在筹备中。

龙舟运动在常州拥有良好的群众基础,是武进优秀历史文化的重要传承。近年来,武进已成功举办了多次龙舟邀请赛,并组建了自己的龙舟队——太湖湾龙舟队。

根据亚龙联秘书处信息公告,本次比赛设公开组、女子组、混合组的标准龙舟、12人小龙舟等项目。作为亚运会前的一场热身赛,亚洲各国和地区代表队的参赛热情高涨,目前比赛还在报名中,截至3月10日,已有日本、韩国、新加坡、澳大利亚、中国香港、中国澳门、中国台北等国家和地区的代表队报名参加。

周青

这个周末 一起去参观“清水工程”

即日起至4月5日,常州市环保局和中吴网招募30名环保友好使者,参加“百名市民看市河——网友版”体验活动。活动时间:4月11日(星期日)下午1:30。集中地点:常州市政府行政中心大楼北门(乘坐B12行政中心北门下)。招募要求:1、关注环保,热心公益。2、身体健康,服从安排。3、有一定的文字能力和计算机应用能力(活动结束后有“作业”)。有意者请登录http://bbs.zhong5.cn/查询报名。

葛小林

健康

喝茉莉花茶可解春困

民间有“春宜饮花”之说,而从养生和保健的角度来讲也是春饮花茶。我国大部分地区属于季风气候,春温、夏热、秋凉、冬寒,四季极为分明。在春天的日子里,春风复苏,阳气生发,给万物带来了生机,但这时人们却普遍感到困倦乏力,表现为春困现象。

春喝花茶,能缓解春困带来的不良影响。花茶甘凉而兼芳香辛散之气,有利于散发积聚在人体内的冬季寒邪、促进体内阳气生发,令人神清气爽,可使“春困”自消。

另外,花茶是集茶味之美、鲜花之香于一体的茶中珍品。而其中茉莉花茶有“可闻春天的气味”之美誉。春饮茉莉,可以提神醒脑,有“去寒邪、助理郁”功效,是春季饮茶之上品。高档花茶的泡饮,应选用透明玻璃盖杯,取花茶3克,放入杯里,用初沸开水稍凉至90℃左右冲泡,随即盖上杯盖,以防香气散失。

新华网

美食

西村日本料理推出多重优惠

位于常州富都商贸酒店一层的西村日本料理为了庆祝五周年生日,3月18日至27日期间,西村日本料理推出多重特惠活动及各式精选菜品,包括日本空运海鲜、日式樱花甜点等。每桌宾客消费满人民币800元以上,均可获赠两张单人午餐礼券,每张礼券价值人民币100元,所有惠顾西村日本料理用餐的每位小朋友还可获赠一份礼物。西村日本料理设有铁板烧台、寿司台及独立的贵宾厅,满足不同宾客的用餐需求。

刘国庆